
[image: ]Задача 1.10. Определить силу F0 на штоке диафрагмы, обеспечивающую ее равновесие, если заданы: диаметр D, показание вакуумметра рвак, высота его расположения Н, плотность жидкости ρ = 900 кг/м3. Пружина сжатия, установ-ленная в правой полости, при этом создает силу Fпр. Упругостью диафрагмы пренебречь. (Величины Н, рвак, Fпр и D, взять из таблицы 1).









	
	
	
	
	Физические величины
	
	
	

	Вариант
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	h
	H
	D
	d
	S
	F
	Fпр
	po
	pм
	pвак

	
	м
	м
	мм
	мм
	см2
	Н
	Н
	МПа
	МПа
	МПа

	Б
	4,5
	7
	65
	35
	11
	550
	150
	0,25
	0,18
	0,02

	И
	5,5
	8
	80
	65
	6
	650
	115
	0,45
	0,12
	0,013

	К
	8,5
	10
	85
	50
	9
	600
	90
	0,2
	0,1
	0,016





	




Задача 2.5. Вода перетекает из напорного бака в открытый резервуар по трубе длиной l и диаметром d, на которой установлен кран с коэффициентом сопротивления ζкр. Определить избыточное давление в баке р0*, при котором обеспечится необходимый расход Q. При решении учесть значения высот Н и h, потери напора на вход в трубу (внезапное сужение), в кране, на выход из трубы в бак (внезапное расширение) и на трение по длине трубы λ = 0,025. Ре-жим течения считать турбулентным. (Величины Q, Н, h, l, d и ζкр взять из таб-лицы 2).
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	Физические величины
	
	
	
	

	Вариант
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	h
	H
	d
	d1
	
	d2
	l
	ζкр
	po
	pм
	pвак
	Q
	

	
	м
	м
	мм
	мм
	
	мм
	м
	–
	МПа
	МПа
	МПа
	л / с
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Б
	4
	8
	9
	8
	
	14
	12
	10
	1,3
	1,2
	0,02
	0,20
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	И
	2
	6
	10
	12
	
	18
	10
	9
	1,1
	0,3
	0,01
	0,25
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	К
	3
	10
	14
	10
	
	20
	14
	5
	0,1
	0,2
	0,05
	0,55
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	






Задача 3.1. Вода вытекает из бака через отверстие в дне диаметром dо. Определить расход воды Q* через это отверстие, если известны высота уровня жидкости в баке H и показание ртутного манометра h = 0,5·H. При решении принять коэффициент расхода отверстия μ = 0,6, а плотность ртути ρрт = 13600 кг/м3. (Величины Н и dо взять из таблицы 3).
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	Физические величины
	
	
	
	

	Вариант
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	H
	D
	dш
	dо
	
	Sдр
	F
	pн
	pсл
	pвак
	Q
	Vп
	

	
	м
	мм
	мм
	мм
	
	Мм2
	Н
	МПа
	МПа
	МПа
	л / с
	см / с
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Б
	7,0
	70
	60
	7
	
	2,0
	4,0
	6,0
	0,40
	0,02
	0,60
	6
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	И
	10,0
	85
	70
	7
	
	3,0
	9,0
	7,5
	2,00
	0,045
	0,80
	3,5
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	К
	5,5
	95
	75
	8
	
	2,5
	5,5
	6,5
	1,60
	0,055
	0,65
	1,4
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